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1. Розв’язати рiвняння:
[

|x|
]

=
∣

∣[x]
∣

∣,

де [a] – це цiла частина числа a, тобто найбiльше цiле число, що не перевищує a.

2. У опуклому 100-кутнику вiдмiтили усi його вершини, а також декiлька то-

чок усерединi цього багатокутника. Жоднi три з вiдмiчених точок не лежать на

однiй прямiй. Вiдмiченi точки з’єднали мiж собою таким чином, що багатоку-

тник виявився повнiстю розбитим на 2011 опуклих багатокутникiв. Доведiть, що

принаймнi один iз цих багатокутникiв має парну кiлькiсть сторiн.

3. Для невiд’ємних чисел a, b, c таких, що a+ b+ c = 1, доведiть нерiвнiсть:
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4. На сторонах XY , Y Z та ZX трикутника XY Z позначили вiдповiдно точки C,

E та A. На вiдрiзках AX , CY та EZ вiдповiдно вiдмiтили точки B, D та F таким

чином, що BC ∥ AD, DE ∥ CF , AF ∥ BE. Чи може статися так, що прямi XF ,

Y B i ZD перетнуться в однiй точцi?
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5. Розв’яжiть нерiвнiсть:

max
{

x2 + 3x+ 3, x2011 + x4 + x2 + x+ 1
}
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1− x− x2, x2011 + x4 + x2 + x+ 1
}

.

6. У трикутнику ABC точка M – середина сторони BC. На сторонi AB вiдмiтили

точку N так, що NB = 2AN . Виявилось, що ∠CAB = ∠CMN . Чому дорiвнює

вiдношення AC : BC?

7. Яка найменша кiлькiсть кольорiв потрiбна для того, щоб зафарбувати клiтча-

cту дошку розмiром 2011× 2011 таким чином, щоб кожнi три клiтинки на дошцi,

якi утворюють одну з фiгурок тримiно (пряме тримiно або кутове тримiно) у будь

якiй орiєнтацiї, були пофарбованi у рiзний колiр? Кожен одиничний квадратик

фарбується повнiстю в один колiр.

8. Назвемо натуральне число близнюком, якщо у нього є два дiльники з множи-

ни D, рiзниця мiж якими дорiвнює 2. З’ясуйте, яких чисел бiльше серед перших

20112012 чисел: близнюкiв чи тих, що не є близнюками, якщо

а) D – множина усiх натуральних дiльникiв числа вiд 1 до самого числа вклю-

чно;

б) D – множина усiх натуральних дiльникiв числа за винятком 1 та самого

числа.


